LaampIon

Power & force MNNocTpMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTen

Mogensb: 250

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 17250107K MopwHeBas rpynna KOMNAEKT 1 20 | 1755120 bont M5x14 16
2 17250132K MopweHb KOMNAEKT 1 21 | 1755121 MnactuHa Tennonsonatopa 1
3 17250131 Konbuo nopwHeBoe 45x1 mm 2 22 | 1755111 Tennousonatop 1
4 17250133 Manew nopwHsA 1 23 | 1755112 KonbLo KoneHa Kapbtopatopa 1
5 1755134 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 24 | 1755113 'mnb3a KoneHa KapbtopaTopa 1
6 1755136 LLlan6a nopwHesBoro nasnbua 2 25 | 1755123 KapbtopaTtop 1
7 1755135 NoAwmnnHUK Nnanbua 1 26 | 1755129 LUnunbka kpennenna punbtpa 1
8 17250138 KoneHsan 1 27 | 1755124 Onopa Bo3aywHoro ¢puabTpa 1
9 1755137 LLInoHKa maxoBuKa 1 28 | 1755125 YnnoTHeHue onopbl GUAbTPa 1
10 1755117 MpoKknagka umanHapa 1 29 | 1755127 Tara rasa 1
11 1755106 bonT Kpennenua rnywmntena M5x83 2 30 | 1755128 Pbiyar BO34yLWHOM 3aC/IOHKK 1
12 1755105 Mpoknagka rnywutens 1 31 | 1755129 YnnoTHeHWe pblyara 1
13 1755104 Cnywwutens 1 32 | 1755114 ®PunbTp BO3AYLWHbIN 1
14 1755103 BuHT 5x10 3 33 | 1755115 KonbLo ynnoTHUTENbHOE raiiku 1
15 1755102 KpblwKa raywutena 1 34 | 1755116 [alika KpenneHua ¢uabTpa 1
16 17137101A lalika 6onTa raywuTens 2 35 [ 17250125 BonT KpenneHus KapbropaTopa 2
17 1755118 Mpoknazka noa KoneHo KapbtopaTopa 1 36 | CJ7Y/L7T/L8RT CBeya 3aXkuraHms 1
18 1755110 KoneHo kapbtopaTopa 1 37 | 17137110 bonT KpenneHusa unanHapa M5x20 4
19 1755119 bonT KpenneHua koneHa M5x12 2




LaampIon

Power & force MNNocTpMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: 250

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 1755198 KapTtep (ctaporo o6pa3ua)uepHbiit 1 19 | 17250184 WtndT KapTepa 3
172501100 Kaprtep (HoBoro 06pasua) kentbliii 1 20 | 1755188 KnanaH canyHa macnsHoro 6aka 1
2 1755158 AMOPTU3ATOP HUKHUI 3 21 | 1755189 Konbuo cronopHoe 1
3 17250154 BuHT ST4,8x14 9 22 | 1755190 3arnyLwkKa KnanaHa canyHa 1
4 1755156 3arnywKka amopTmsaTopa 3 23 | 1755192 LnunbKa WwHbl 2
5 17250145 BuHT M5x30 5 24 | 1755169 CanbHUK npasbln 15x28x4,5 1
6 17250151 KpbllWwKa canbHUKa 1 25 | 17250164 Haknagka KapTepa 1
7 17250146 BUHT 4x6 3 26 | 17250166A KapTep npaBas nonoBuHa(enTbli) 1
8 17137254A Mpo6ka macnsaHoro 6aka (uepHas) 1 27 | 1755168 Hanpasnatowan pblyara 3aC/IOHKU 1
HOBOro obpasua
9 1755142 Ko/bLLo ynnoTHUTENbHOE NPO6KM 1 28 | 1755165 Hanpasnsatowan taArn rasa 1
10 1755153 CanbHuK nesbln 15x35x5 1 29 | 1755160 Hanpasnatowasn BUHTOB KapbtopaTopa 1
11 1755154 Konbuo ctonopHoe 35 1 30 | 1755161 BblkntoyaTeNb 3aXKUTraHUA 1
12 1755152 NoAwnnHMK KoneHsana 6202 2 31 | 1755103 BuHT 5x10 1
13 17250158A KapTep nieBas Nof0BMHA (KenTbli) 1 32 | 1755162 MnacTHa KOHTaKTHaA 1
14 17250157 Haknagka kaptepa 1 33 | 1755163 Konbuo ynnotHutenbHoe 2

15 1755183 LLTyuep MmnynbCHOTO WAaHra 1 34 | 1755164 lalKa KpenneHuA BblKAOYaTeNA 1




LaampIon

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: 250
16 1755184 XomyT wnaHra 1 35 | 1755191 Ynop 3y64aTbiit 1
17 1755185 LUnaHr umnynbCHbIN 1 36 | 1755119 bont M5x12 2
18 1755186 MpoKnazka Kaptepa 1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 1755182K CuenneHne KOMNAEKT 1 10 | 1755172 bont M4x14 2
2 1755180 Mpy*nHa cuenneHuna 1 11 | 1755171 MacnoHacoc 1
3 1755179 LWariba cuenneHus 1 12 | 1755170 durKcaTop MmacnoHacoca 1
4 1755178 bapabaH cuenneHusa 1 13 | 1755197 LnaHr macnsHbI HaNOpPHbIN 1
5 1200001 LlenHoe koneco 0,325"-7Z 1 14 | 1755196 LLnaHr macnsHbI BCacbiBaOLLMA 1
6 1755176 MNoawnnHuK 6apabaHa cuenneHuns 1 15 | 1755194 Hanpasnsatowasa uenm 1
7 1755175 YepBaK npnBoaa macnoHacoca 1 16 | 1755195 PunbTp MacnAHbIN 1
8 1755174 BuHT M4x10 3 17 | 1755193 BokoBoW AncT Ha KapTep 1
9 1755173 KpblWwKa macnoHacoca 1 18 | 1755146 BUMHT KpenneHns 60KOBOro ncTta 1




LaampIon

Power & force MNNocTpMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: 250
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 1755151K MaxoBuk 1 6 17137110 Bont M5x20 2
2 1755150 Mpy»KMHa cobaykn MaxoBuKa 2 7 1755141 MarHeTo (KOMNIEKT C KOANAaYKom) 1
3 1755149 Cobayka maxoBMKa 2 8 17250140 MpoBoOA, BbIKAOYEHUA 3AXKUTAHNA 1
4 1755146 BonT KpenneHusa cobaukm 2 9 1755139 Haknaaka Koanayka cseun 1
5 1755147 [alika KpenaeHua maxoBnka M8x1 1




LaampIon

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: 250

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o

1 17250280 Kpbiwka umauHapa Hosoro ob6pasua 1 9 1755270 Ynosutens uenu 1
Komnnekr (xenTan)

2 17250262A | Kpeblwka BosgywHoro ¢puibTpa 1 10 | 17250154 BuHT 4,8x14 1
(»kenTan)

3 1755265 3acC/IOHKA «3UMa-NeTo» 1 11 | 1755269 Konbuo nog ynosutens uenu 1

4 17250264A KpblwWwKa umamHgpa kentasa 1 12 | 1755272 AMopTusaTop nepeaHuii Npasbin 1

5 1755119 bont M5x12 3 13 | 1755271A PykoaTka nepegHas 1

6 | 1755266A 3awenka KpbiWkM punbTpa 1 14 | 1755266B 3aLLenka KpbIWKK GuUabTpa 1

7 1755265 LWTndT 3awenkm 3x25 1

8 1755267 Hanpasnatowan suHta T 1

KapbtopaTtopa




LaampIon

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogensb: 250

10

c

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 17250276A CrapTep B c6ope (KenTbiii) 1 11 | 1755213 Mpy»KMHa py4Kkun cTapTepa 1
2 17250201A KpblwKa cTapTepa 1 12 | 1755212 LWaiba 2
3 1755202 Hanpasnsiowan BUHTOB KapbiopaTopa 1 13 | 1755209 Pyuka ctaptepa 1
4 1755203 Haknagka KpblWwKM cTapTepa 1 14 | 1755208 LHyp cTtapTepa 3,0x850 mm 1
5 17137275 MpyKnHa cTapTepa Bo3BpaTHaA 1 15 | 1755204 BuHT 4,2x8 2
6 1755206 BapabaH cTapTepa 1 16 | 1755119 bont M5x12 4
7 1755210 Mpy*KMHa XxpanoBuMKa cTapTepa 1 17 | 17250258A Hakneika 1
8 1755211 XpanoBuk 6apabaHa cTtapTepa 1

9 1755207 LLlalt6a 6onTa xpanoBuKa 1

10 | 17250154 BuHT 4,8x14 1




LaampIon
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mogenb: 250

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 17250279A KpblwKa Topmosa B c6ope 1 16 | 171372141 | Nanew, HaTAXKeHUA Lenun 1
2 17250261A KpblwKa Topmosa 1 17 | 1755234 Pblyar TopmoO3HOro mexaHmM3ma 1
3 1755259 HaknagKa KpbIWwKM TOPpMO3a 1 18 | 1755235 Maney, 3x9 1
4 1755262 JleHTa TOpMO3a 1 19 | 1755236 Pbluar npomeKyTouYHbIM 1
5 1755204 BWHT 4,2x8 2 20 | 1755237 Pbiyar npy»nHbl TOpMo3a 1
6 17250258 BoKOBOWM NCT Ha KPbILLKY 1 21 | 1755238 Mpy»MHa TOpMO3a OCHOBHaA 1
7 1755252 BTynKa npy»uHbl 1 22 | 1755239 Mpy»nHa TOpMO3a AONOAHUTENbHAA 1
8 1755253 Mpy*KnMHa py4yKkn TOopmosa 1 23 | 1755240 Manew, pyykn Topmosa 1
9 1755254 LWarba 1 24 | 1755242A | Pyuyka Topmosa 1
10 | 1755255 BTynka 1 25 | 1755243 LLlanba cTtonopHas 1
11 1755256 lalika M5 1 26 | 1755244 MnaTta py4ykn TOpmo3sa 1
12 | 1755251 BuHT 4,2x10 3 27 | 1755241 Bont M5x35 1
13 17250250 KpbllWwKa mexaHM3ma Topmosa 1 28 | 1755245 LLlaiba ctonopHas 1
14 171372142 LLlecTepHa HaTAXUTeNs Lenu 1 29 | 17137287 lalka KpenneHus Kpbiwkn M8x1,25 2
15 | 171372140 | BWMHT HaTAXeHWA Lenn 1 30 [171372142K| Hatamutens uenu B cbope 1




LaampIon

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: 250

7

8

1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo

1 1755278 bak ToniMBHbIM HOBOro 06pasua 1 15 | 17250224 XOoMyT WwnaHra 1
(4epHblif) KoMnneKkT

17250219K | Bak TonnueHbIi cTaporo o6pasua 1 | 16 | 1755204 BUHT 4,28 1

(*>KenTblii) Komnnekr

2 1755217A baK TonnMBHbIM HoBOro obpasua 1 17 | 1755225 LWariba 1

3 1755231 BuHT 4,8x16 1 18 | 17250229 Maney 6x25 1

4 17137255A Mpo6ka TonameHoro 6aka Hosoro 1 19 | 17250228 Mpy*KMHa KypKa rasa 1
obpasua

5 17250220 Mpobka TonanBHOro H6aka 1 20 | 1755227A Kypok rasa HoBoro obpasua 1

6 Konbuo ynaotHuTeNnbHoe 1 21 | 1755226A Haknagka 3agHel pyKOATKM HOBOrO 1

obpasua
7 1755220 AMOPTM3aTOP N1EBbIN/NPaBbIi BEPXHUIA 2 22 | 1755230A MpesoxpaHnTeNb Kypka HOBOTO 1
obpasua

8 17250154 BuHT ST4,8x14 2 23 | 17250232 LnaHr nparimepa 1

9 17250218 3arnywKka amopTmsaTopa 2 24 | 171372113 Mpalimep 1

10 | 17250215 AmopTunsaTop Haka 1 25 | 1755226B gg;g;\@:a 3aAHei PyKOATKM HOBOTO 1

11 | 171372124 ®unbTp TONAUBHBIN 1

12 17137259 LLnaHr TOnAnBHbIN 1

13 17250223 CanyH TonaMBHOro 6aKa 1

14 17250222 LLnaHr canyHa 1




LaampIon

Power & force MNNocTpMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: 250
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 C1371 Yexon ANA WKHbI 1 3 952913 WwnHa 325"-1.3mm-72 3
2 BO50-LP-72E Lenb 325"-1.3mm-72 (LP) 2 4




